



美人蛇

价格:280万元

功能: 据说这款手机上镶嵌了近500颗红宝石、翡翠等,手机屏幕表面采用的是蓝宝石水晶,全球才8部。



诺基亚 8800 黄金版

价格:12888元

功能: 该手机外壳镀上了一层18K黄金,配置了一块26万色TFT彩色屏幕,分辨率为208×208像素,内置200万像素摄像头。



诺基亚 8800 钻石版

价格:51888元

功能: 内置环境光感器,可以自动感光环境调节屏幕亮度,让眼睛很舒适,也不至于到太阳底下看不清楚;人性化触感设计,翻转静音,轻叩屏幕两下就能显示时钟;相机320万的象素,1670万色OLED QVGA屏幕,阅读起来清晰舒适。

【卖方】

话机世界旗舰店

连手机模型,都“重兵把守”

最受不了的,是连保时捷都出手机了。记者在杭州某论坛找到了一位网友,他在1月14日发了一篇帖子,引起一阵轰动。帖子上是这么写的:百井坊巷有一家卖手机的店,居然在里面看到一款保时捷手机,以前网络上看到过,都是水货,但价格仍然蛮高的,现在没想到行货都有得卖了。本来想拿出来摸摸真机的,但是看他们都管得蛮严,柜台前面好几个工作人员站来动,拍照都不让拍。

叶建伟说,在发布会前一天,他们连保时捷的真机都没到货,只有一个模型放在柜台里,装装样子。“你知道一个机模是多少钱吗?300欧元,我们绝对不是摆噱头,普通手机的机模都是厂家送的,而这个模型是我们实实在在自己掏钱买来的,厂家说以后可以卖还给他们。机模除了机器内部与真机不同外,外部产品和手感几乎是一样的,据说贵就贵在材料上,是用在航空上的。”

好不容易才让保时捷 考虑杭州市场

“这个保时捷手机一共才50台,都是我们提前先付钱给对方公司,才拿到货的。而普通手机,都只需要预付款,等到手机卖出后再付钱。”记者在现场看到,销售员去拿真机时都是戴着白色手套,就跟珠宝店似的。

叶建伟是销售这些奢侈品手机的直接负责人,几乎每卖出一个手机,他都要来盘问一下,客户到底是什么人。在他那有一份保时捷P9521的销售数据,从1月15日至2月10日期间,一共卖出16台,绝大多数是在年前卖出的。

“实在想不到会有这么多人来买保时捷手机,几乎是隔一天,就有人上门买,这真是不可思议。不过年前销售比较好,这也可以说,送礼的可能比较多吧。”叶建伟说。

出乎意料,这绝对是意料之外。因为在这个手机进入杭州之前,话机世界内部就流传过这样的问话:“这手机卖得出去吗?”

“卖不出去就麻烦了,跟对方公司谈了很久,好像人家不看好杭州市场……”

据说话机世界老总当时为了拿到这款手机,跟对方磨了很长一段时间。像保时捷这类奢侈品手机,只在保时捷专卖店才有销售。

看1万多元的这么好卖, 又去“抢”来5万元的诺基亚

1万多的手机好卖,5万多的就能卖得出去?

关于诺基亚8800钻石版上柜,这背后还有一个故事。据说当时销售方面没有信心,这么贵的手机不敢做,尤其是在全球经济不怎么景气的大环境下。后来看到诺基亚8800黄金版和摩托罗拉AURA这么好卖(当时谈的时候,保时捷还没上柜),所以想大胆尝试一下,于是开始找诺基亚来谈。可诺基亚那边却不同意,说这款手机只在诺基亚的专卖店出售,想要独家销售的商家太多了。后来谈了好久,把钱都付了,最后才发来了10部手机。

扬言以后不卖 3000元以下手机了

话机世界旗舰店扬言要打造国内第一家奢侈品手机店。这个口号与话机世界在大多数人心中的平民手机卖场的形象有点不符。

“我们在去年年底做过一个数据分析,发现2007和2008年,有两类手机的销售量变化特别大,一类是1000元以下的手机,占到了10%多,因此我们打算专门开一个低价手机的卖场;还有一类就是高端机,价格在5000元以上的那一档次,从以前的4.5%上升为8.4%,因此做一个高端手机的卖场,这一想法并不是不现实的。”叶建伟说。

去年年底,话机世界旗舰店已经把500元以下的手机清理出了卖场。这个月底,准备将1000元以下的手机赶出。“我们的目标就是3000元,这里以后只卖3000元以上手机。”

杭州大厦 280万元的“美人蛇” 展了几天就送回去了

2007年2月,杭州大厦展示过一款标价为280万元的“天价”手机,据说这款手机上镶嵌了近500颗红宝石、翡翠等,手机屏幕表面采用的是蓝宝石水晶,全球才8部。

这部手机展示没几天,据说就被送回了广州总部。杭州大厦VERTU专柜的工作人员告诉记者,那部“天价”手机名叫“美人蛇”。手机上缠绕着一条妖娆的蛇,蛇的通体由红色宝石制作而成,而在蛇头和蛇身上分别镶嵌着两枚钻石。传言说,这个手机每个按键都是蓝宝石水晶,如果一个按键每天按10下的话,手机可以用上25年。

如今,在杭州大厦能见到奢侈品手机的也只有诺基亚VERTU专柜。记者在现场看到,这里的手机多数价格都在万元以上,三四万的手机在这个专柜只是普通类型。

“这些手机卖得好吗?”记者打听。专柜小姐点头表示不错,但至于卖出多少,她就不说了。

【买方】

真正有钱人,爱买黑白款 次有钱人,爱买黄金钻石款

保时捷 P9521 故事

开卖第一天

发布会当天,有位神秘男子出现,身穿皮的短风衣,从看机子到决定购买才不到20分钟。“我们很惊讶的,根本不会想到第一天就有人来买,于是我就上前去问了,对方说就是前一天在网上看到了关于保时捷出手机的帖子,就跑过来买了。”叶建伟说。

上柜第一周

话说保时捷上柜的第三天,来了一个中年男子,粗粗听了一番手机介绍之后,开口就说要3台男人用的,1台女人用的(3部保时捷手机和1部摩托罗拉AURA),这加起来的价格超过6万。“这肯定是送礼的,不然自己怎么可能买这么多啊。”销售人员内部议论着。

上柜第二周

又有一天,来了一对夫妻,先是女的挑了一部手机,是摩托罗拉AURA。

女的对男的说:“要不你也买一部吧。”

男的回答:“这个摩托罗拉AURA太女性化了,不适合我。”

刘小姐于是拿出保时捷的P9521,对方很中意,于是连同摩托罗拉AURA一起买了。

年后

趣事还在发生,初六那天,来了一位男子,开着保时捷跑车来的,身边带着一位长得不错的女孩子。“那女孩子拿着手机,说漂亮是漂亮,就是贵了一点,男的在一边不说话。于是两人又转悠了半天,快走出门口的时候,

他们又回来了,买走了一部保时捷。”销售员刘小姐。

万元手机,

有钱人看中的是什么?

“万元手机比普通的手机好卖。”这话是话机世界旗舰店店长亲口说的。

为什么好卖,这里面有很多说头。例如说顾客在这个手机上花的时间。一部1500元左右的手机,顾客在上面徘徊的时间,一般要20分钟左右,而一部15000元的手机,上面所花的时间才不足半小时。“当然这里不包括试机时间,万元手机试机比较谨慎,因此花费的时间肯定比较多。”

叶建伟补充说:“有一次电视台来采访,想看一些顾客对这些高价手机的看法,结果采访到一个男子,说他其实不看重这个手机到底有多少功能,这只是身份的象征。只要一拿出这个手机,懂行的人就能看得出这个人是什么身价,就拿买手机来说,销售者给予的服务质量和态度就完全不同。”

或许,这就是有钱人买奢侈品手机的原因吧。

“有钱人和次有钱人也有区别。”聊到后来,记者和叶建伟开始八卦起来。“真正的有钱人喜欢买黑色或白色的两款机型,例如黑色的保时捷P9521是15888元,白色的保时捷P9521则要17888元。次有钱人,类似暴发户之类的,喜欢黄金、钻石之类的。所有来买奢侈品手机的人中,买给自己的,往往以男人为主;而一男一女来买的,以买给女的居多。”